

本篇文章给大家谈谈力挺股市，以及央媒力挺股市对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 特朗普主张降息力挺美国股市，那么美联储本周能不能顶住压力，不降息呢？](#)
- [2. 如何看待李大霄5大理由力挺市场稳定？](#)
- [3. 美股下周会涨吗？](#)
- [4. 现在可以进入股市吗？](#)

特朗普主张降息力挺美国股市，那么美联储本周能不能顶住压力，不降息呢？

个人觉得这周降息的可能性非常小。

首先来说，如果美联储在这样的压力下选择降息，无论是否是屈从于特朗普的压力，其独立性和权威性都会从此受到质疑，从此之后美联储的前瞻性指引不再有效，美联储不但失去了对市场调控的有效工具，而且还催生了市场预期与前瞻性指引错位的风险。

其次，现在降息对于美股的泡沫助长太过明显，现在美股的增长非常依赖降息的预期，以及企业的借贷回购，如果现在降息，美股的风险还会加重，这和美联储的政策风格不符。

第三，目前对于美联储降息的动因还不是很明显，虽然通胀数值不高，证明消费市场不够活跃，但是在中美贸易摩擦背景下，通胀有攀升的潜力，美联储如果降息，通胀很可能突然增加。

第四，现在降息的预期已经充分释放，现在真正降息，也很难对市场有进一步的效果，等预期被消化差不多，再降息可能效果更好。

如何看待李大霄5大理由力挺市场稳定？

李大霄是书呆子。是宁死不屈的死多头。市场的确有太多走强走牛的理由。但他至今不明白市场熊冠全球，越走越低的原因是致命的。

资金有逐利的本性。一个投资得不到回报的市场，必然走向灭亡。只是时间迟早的

问题。

美股下周会涨吗？

我认为美股下周很大概率会稳住局势，不会再有本周这样的迅速下跌了，但即便如此，不要期待美股出现明显的反弹。

首先虽然说美股在本周出现了迅速的下跌，但这不是美股拐点的出现，美股这一次下跌固然根本性原因来自于美股的结构性问题。其上涨背离经济基本面之后下跌的空间非常充分，然而目前美联储的降息空间仍然充分，为了支撑美国美联储会释放出降息预期来改变市场的恐慌情绪。

2019年同样是美股的下跌，美联储就通过连续的三次降息稳住了美股的局势，那么今年美股再次出现了下跌，美联储也会采取同样的操作，我们可以看到在鲍威尔发言之后，美股就迅速止住了下跌的颓势。

不过即便如此，我不认为美股在下周就会强势的反弹，因为现在疫情对于经济的冲击，已经逐渐的扩散到了全球产业链当中，下周美国经济数据会密集的披露，这些经济数据当中会比较明确的显示出中国经济的下滑对于全球经济的冲击到底有多大。因此我认为虽然降息能够支撑美股，但是整体而言美股的上涨仍然要受到很大的下行压力，较大程度的上涨很难出现。

现在可以进入股市吗？

以投资的角度来看目前的股市是非常适合进入的，如果是投机的思路来看待当下的市场，很多低价股走出了翻倍的行情，再次进入就不合适了。

但是大多数股民是以投机的思路来作长期套牢的投资，导致出现亏多赚少的局面。其实在5000多点的时候，还有万亿的资金入场信誓旦旦的看到10000点，三年熊市后现在指数只在2500点却无人敢炒了，虽然沪指每天的成交量不足2000亿，但是个股却已经跌出价值，此时若不投资，没有把握住此轮的大反弹行情也就无需在后面再去追高，免的再次追涨杀跌站岗。

从近期的股市方向判断，大盘已经出现了估值底和政策底，大盘也在2449点位置展开了中期的大反弹行情。虽然这轮的反弹走势沪指以不紧不慢的形式展开，但是创业板却是在游资炒作低价股的形式中率先上涨，也在不断的抗跌中，说明中长期的投资机会来临，布局机会显现。

而大多数深套的的股民其实无需悲观了，市场慢慢转好，眼下就是空仓投资者选择

入市的时机，可以把资金合理安排等待短线游资炒作热潮退却后股市再次调整时期开始慢慢布局，吸足筹码迎接下一波拉升行情。

感谢点赞和评论，欢迎关注交流。

力挺股市的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于央媒力挺股市、力挺股市的信息别忘了在本站进行查找哦。